

## 重登泰坦尼克号那艘客船 纪念那些年我们追的电影



### 经典台词——

“You jump,I jump.”(你跳,然后我也跳。)

“I'm the king of the world!”(我是世界之王!)

“你一定会脱险的,你要活下去,生很多很多孩子,看着他们长大,然后你会安享晚年,在温暖的床上离开这个世界,而不是今晚在这里,不是就像这样的死去。明白吗?”

“露丝,赢到那张船票是我一生中最幸运的事。它把我带到了你的身边,我感到很欣慰,真的,我感到很欣慰。露丝,你必须答应我,你要答应我活下去,绝不放弃,无论发生什么,无论希望有多么渺茫。答应我,露丝,你绝不会食言的是吧,快答应我。”

### 当初去看《泰坦尼克号》……

讲述人 周小姐 医生

《泰坦尼克号》上映那年我读初三,那时的我年少单纯,也容易被感动,所以看得泪流满面。这部电影成为了我的青春的回忆。

起看的人已离开,但积压在胸中的情感依旧温热。当然,到时候,我也希望有这么一个人陪伴,能让我对爱再次充满足够的勇气和信心。

讲述人 张建 公务员

我4月14日生日,我夫人4月11日生日,每年4月我都会陪太太出去旅游一次。但1998年,因为《泰坦尼克号》的盛况,我难以脱身,于是告诉她,这次我不带你旅游了,我带你坐船去远航!到4月11日我带她去电影院,她才知道是这样一个情感的旅程,哭了一整天。

讲述人 王魏 公司职员

开始我对杰克把生的机会留给露丝的行为很懵懂,年龄渐长后才明白这是所谓“爱的伟大”。后来,我也曾遇到过好女孩,只是自己没珍惜。这次3D版《泰坦尼克号》上映,我觉得,对影迷来说,更多的在于怀念那段青涩不堪抑或深情不已的时光。也许,当年和你一

如果说有一部电影,让人们想到它就禁不住追忆起动人的爱情和旧时情怀,那么,今日上映的3D版《泰坦尼克号》是无法绕开的话题。原因很简单,电影里的人和当时的我们,都太年轻,太漂亮。虽然在得知国内上映的版本删除了露丝与杰克共同作画时正面全裸的镜头后,有人抱怨“期待了15年,难道是为了立体冰山吗?”不如说他们是在感慨15年间的物是人非,翻弄翻弄那些曾经的记忆,发现再也回不去了。

就像不少网友说的,尽管3D效果有吸引力,但那不是重点,怀旧才是重点。正所谓回忆能把人灌醉,当那些年的感动涌上心头时,内心就会柔情似水。那就看着3D版的《泰坦尼克号》,跟着本报的热心读者一起纪念一下那些年我们一起有过的感动。

记者 吴笑文

## “胸”大竟成夺冠“利器”?

# 胸模赛后陷入“口水战”



胸模冠军 王明明

2012年度最颇具争议的赛事——安徽国际胸模大赛刚刚落下帷幕。然而,有关这场大赛引起的风波却尚未平息,继冠军王明明被质疑赛前在大赛冠名方合肥华美医院实施丰胸手术,渴望借“胸”出位之后,亚军张辰钰也爆料,自己之所以与冠军失之交臂,主要是输在



“胸”上,仅因胸部稍逊一筹才屈于亚军。胸模选手一时陷入“口水战”,大众一片哗然,“胸”大一号竟成夺冠法宝?

据知情人透露,在当天的胸模决赛中,张辰钰的确表现不俗,特别是在“才艺展示”环节,她的一袭隽秀的书法表演尽显大家风范,这位才女也是获得殊荣无数,最高奖项荣获全球华人书法比赛特等奖。在当天评委们对张辰钰赞赏有加,现场观众一度认为她是争夺冠军的热门选手。

然而,又有人提出,毕竟是“胸模大赛”,还是以展示胸部曲线为主,才艺只是当天众多比赛环节中的一部分,评委们是在综合考虑了封面女郎、健康问答、才艺展示、泳装表演四个环节后,才评选出冠

亚季军。何况决赛当天王明明的表现也可圈可点,王明明不仅拥有青春靓丽的容貌,傲人的三围,其灿烂明媚的“招牌笑容”更是倾倒众生。在才艺表现的环节,王明明也是推陈出新,歌曲串烧动静相宜,想来仅靠“胸”大夺冠也绝非偶然,毕竟王明明的实力也不容小觑。

目前关于胸模的“口水战”仍在继续,其实借胸模大赛迅速走红也不乏前例。安徽首届胸模大赛的季军宋婷婷就曾在合肥华美医院实施了“妙桃”假体丰胸,变身之后,宋婷婷由一个不知名的小模特成为省台签约模特,星途实现了大跨越。那么本届大赛选手是否再次借机炒作就不得而知,有关后续也将继续关注。



胸模亚军 张辰钰